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1. Γίλεηαη πίλαθαο πξαγκαηηθώλ Α[100] κε ηα ύςε 100 καζεηώλ. Πόζνη καζεηέο έρνπλ ύςνο κεγαιύηεξν 

ηνπ κέζνπ όξνπ; 

 
2. Γίλεηαη πίλαθαο αθεξαίσλ Α[100]. Να “αληηζηξαθνύλ ζπκκεηξηθά” ηα ζηνηρεία ηνπ πίλαθα Α. (δει. Α[1] 

 Α[100], Α[2]  Α[99], …, Α[50]  Α[51]). 

 
3. Γίλνληαη 2 πίλαθεο αθεξαίσλ Α[100] θαη Β[100]. Να αληηγξαθνύλ ηα ζηνηρεία ηνπ Α ζηνλ Β κε 

αληίζηξνθε ζεηξά. (δει. Β[100] := Α[1], Β[99] := Α[2],…, Β[1] := Α[100]). 

 
4. Γίλεηαη πίλαθαο αθεξαίσλ Α[100] γεκάηνο κε ηηο 100 ξίςεηο ελόο δαξηνύ. Να θαηαρσξεζεί ε ζπρλόηεηα 

εκθάληζεο ηεο θάζε ηηκήο (1-6) ζε πίλαθα αθεξαίσλ Ε[1:6] θαη λα εκθαληζζνύλ ηα απνηειέζκαηα. 
 

5. Γίλεηαη πίλαθαο ραξαθηήξσλ Α[100] γεκάηνο κε ηηο ζσζηέο απαληήζεηο ελόο test ζσζηνύ/ιάζνπο (Σ/Λ). 
Γίλεηαη επηπιένλ, πίλαθαο ραξαθηήξσλ Μ[100] γεκάηνο κε ηηο απαληήζεηο ελόο δηαγσληδόκελνπ. Να δνζεί 

ζην δηαγσληδόκελν έλαο από ηνπο ραξαθηεξηζκνύο: “άξηζηνο” κε ζσζηέο απαληήζεηο: [90,100], “πνιύ 
θαιόο” : [70,89], “θαιόο” : [60,69], “κέηξηνο” : [50,59], “θαθόο” : [0,49]. 
 

6. Γίλεηαη πίλαθαο αθεξαίσλ Α[200] γεκάηνο κε ηηο επηδόζεηο 200 καζεηώλ. Να ππνινγηζζνύλ ηα πνζνζηά 
ησλ θαηεγνξηώλ: “θαθά” [0,9], “κέηξηα” [10,12], “θαιά” [13,15], “πνιύ θαιά” [16,18], “άξηζηα” [18,20]. 

 

7. Γίλεηαη πίλαθαο αθεξαίσλ Α[100]. Να ππνινγηζζεί θαη λα εκθαληζζεί ην πιήζνο ησλ δηαδνρηθώλ ζηνηρείσλ 
πνπ έρνπλ ην ίδην πξόζεκν. 

 
8. Γίλεηαη πίλαθαο αθεξαίσλ Α[100]. Να εκθαληζζεί ε δηαθνξά ησλ δηαδνρηθώλ δεπγαξηώλ από ζηνηρεία ηνπ 

πίλαθα. 
 

9. Με ηε ρξήζε κίαο κόλν επαλαιεπηηθήο δνκήο, λα γεκίζεηε έλαλ πίλαθα αθεξαίσλ Π[100] κε 0 ηα δπγά 

ζηνηρεία θαη κε 1 ηα κνλά. 
 

10. Γίλνληαη δύν πίλαθεο αθεξαίσλ Α[100] θαη Β[100]. Να δνζεί αιγόξηζκνο πνπ ζπγθξίλεη ηνπο δύν πίλαθεο. 
(«Ίζνη» εάλ έρνπλ ηηο ίδηεο ηηκέο θαη ηα 100 ζηνηρεία ηνπο, δηαθνξεηηθά «Άληζνη»). 

 

11. Να βξεζεί ην κέγηζην θαη ην ειάρηζην ζηνηρείν δύν πηλάθσλ αθεξαίσλ Α[100] θαη Β[200]. 
 

12. Γίλεηαη έλαο 10ςήθηνο αξηζκόο Χ. Να γξαθηνύλ ηα ςεθία ηνπ ζε έλαλ πίλαθα αθεξαίσλ Α[10]. 
 

13. Γίλεηαη έλαο 7ςήθηνο αξηζκόο Χ. Να εκθαληζζεί αλάπνδα. 

 
14. Έλαο πίλαθαο αθεξαίσλ Α[100] ιέκε όηη: - «γέξλεη πξνο ηα δεμηά» εάλ ηα ζηνηρεία πνπ είλαη κεγαιύηεξα 

ηνπ κέζνπ όξνπ ηνπο είλαη πεξηζζόηεξα εθείλσλ πνπ είλαη κηθξόηεξα ηνπ κέζνπ όξνπ ηνπο, δηαθνξεηηθά 
όηη «γέξλεη πξνο ηα αξηζηεξά». Όηαλ είλαη ίζα, ιέκε όηη «ηζνξξνπεί». Να δνζεί αιγόξηζκνο πνπ ηνλ 

ραξαθηεξίδεη. 
 

15. Έλαο 5ςήθηνο θσδηθόο βξίζθεηαη ζε πίλαθα αθεξαίσλ Α[5]. Να θξππηνγξαθεζεί κε ηε κέζνδν ηεο δεμηάο 

νιίζζεζεο θαηά δύν ςεθία. (02, 13, 24, 35, 46, 57, 68, 79, 80, 91). 

 
16. Να γεκίζεηε έλαλ πίλαθα αθεξαίσλ Α[100] κε 0 εθηόο ησλ ζέζεσλ όπνπ ν δείθηεο είλαη πνιιαπιάζην ηνπ 

7, όπνπ λα γεκίζεη κε ηελ ηηκή 1. 
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17. Να γεκίζεηε έλα δηζδηάζηαην πίλαθα αθεξαίσλ Α[5,5] κε ηνπο αξηζκνύο 1,2,3,…25 σο εμήο: 

1 2 3 4 5 

6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 

16 17 18 19 20 

21 22 23 24 25 

 
18. Σε πίλαθα ραξαθηήξσλ Π[5] βξίζθνληαη ηα γξάκκαηα „Α‟,‟Β‟,‟Γ‟,‟Γ‟ θαη „Δ‟. Να δνζεί αιγόξηζκνο ν νπνίνο 

εκθαλίδεη όινπο ηνπο δηαθνξεηηθνύο ζπλδπαζκνύο 5δσλ πνπ κπνξνύλ λα ζρεκαηηζζνύλ κε απηά ηα 

γξάκκαηα. 
 

19. Να γίλεη αιγόξηζκνο πνπ λα θαηαρσξεί 100 αθέξαηνπο αξηζκνύο ζε έλαλ κνλνδηάζηαην πίλαθα θαη λα 
εκθαλίδεη ην δηπιάζην όισλ ησλ ζηνηρείσλ αιιά κε αληίζεηε θνξά κε ηελ νπνία εηζήρζεζαλ. 

 

20. Σε πίλαθα Α[100] βξίζθνληαη 100 αθέξαηνη αξηζκνί. Να γίλεη αιγόξηζκνο πνπ λα επηζηξέθεη ην πιήζνο 
ησλ δηαθνξεηηθώλ αξηζκώλ πνπ εηζήρζεζαλ θαζώο θαη ηνπο αξηζκνύο απηνύο. π.ρ. γηα ηνπο αξηζκνύο 2, 

23, 1, 2, 2, 6, 34, 1, 23, ην πιήζνο ησλ δηαθνξεηηθώλ αξηζκώλ είλαη 5 θαη νη αξηζκνί απηνί είλαη νη 2, 23, 
1, 6, 34. 

 
21. Σε πίλαθα Α[21] βξίζθνληαη νη 21 βαζκνί ησλ 21 καζεηώλ κηαο ηάμεο, ζην κάζεκα ηεο ρεκείαο. Να γίλεη 

αιγόξηζκνο πνπ λα ππνινγίδεη ην βαζκό πνπ παξαηεξήζεθε ηηο πεξηζζόηεξεο θνξέο. 

 
22. Γίλεηαη πίλαθαο αθεξαίσλ Α[100,200]. Πνηό είλαη ην % πνζνζηό ησλ ζεηηθώλ θαη πνηό ησλ αξλεηηθώλ; 

(Παξαηήξεζε: ηα κεδεληθά ζηνηρεία λα κε ιακβάλνπλ κέξνο ζηνλ ππνινγηζκό ησλ παξαπάλσ 
πνζνζηώλ). 

 

23. Να γεκίζεηε θάζε ζηνηρείν ελόο 3-δηάζηαηνπ πίλαθα αθεξαίσλ Α[200,100,300] κε ην άζξνηζκα ησλ 
ζπληεηαγκέλσλ ηνπ. Π.ρ. Α[1,2,5] := 8  ( 8=1+2+5.) 

 
24. Να ππνινγηζζεί θαη λα εκθαληζζεί ην άζξνηζκα ησλ ζηνηρείσλ ηεο 1εο θαη ηεο 2εο δηαγσλίνπ ελόο 

ηεηξαγσληθνύ πίλαθα αθεξαίσλ Α[100,100]. (Παξαηήξεζε: ηα ζηνηρεία ηεο 1εο δηαγσλίνπ είλαη ηα Α[1,1], 

Α[2,2], …, Α[100,100], ελώ ηεο 2εο, ηα Α[1,100], Α[2,99], …, Α[100,1]. 
 

25. Να ππνινγηζζεί θαη λα εκθαληζζεί ην άζξνηζκα ησλ ζηνηρείσλ ηεο “πεξηθέξεηαο” (επάλσ, θάησ, δεμηά θαη 
αξηζηεξή πιεπξά) ελόο ηεηξαγσληθνύ πίλαθα αθεξαίσλ Α[100,100]. 

 
26. Να γεκίζεηε ηα ζηνηρεία ελόο ηεηξαγσληθνύ πίλαθα αθεξαίσλ Α[100,100] σο εμήο: Τα ζηνηρεία ηεο 1εο 

δηαγσλίνπ κε 0, ηα ζηνηρεία άλσ ηεο 1εο δηαγσλίνπ κε –1 θαη ηα ζηνηρεία θάησ ηεο 1εο δηαγσλίνπ κε 1. 

(Παξαηήξεζε: ηα ζηνηρεία ηεο 1εο δηαγσλίνπ είλαη ηα Α[1,1], Α[2,2], …, Α[100,100]). 
 

27. Να γεκίζεηε ηα ζηνηρεία ελόο ηεηξαγσληθνύ πίλαθα αθεξαίσλ Α[100, 100] κε ελαιιάμ ηηο ηηκέο 1 θαη –1. 
 

28. Να ππνινγηζζεί θαη λα εκθαληζζεί ην άζξνηζκα ησλ ζηνηρείσλ ελόο ηεηξαγσληθνύ πίλαθα αθεξαίσλ 

Α[100,100], ησλ νπνίσλ ην άζξνηζκα ησλ δεηθηώλ ηνπο είλαη άξηην. (π.ρ. ην ζηνηρείν Α[5,7] 
ζπκπεξηιακβάλεηαη ζην άζξνηζκα αθνύ  5+7=12: άξηηνο, ελώ ην Α[8,9] όρη). 

 
29. Γίλνληαη 2 δηζδηάζηαηνη πίλαθεο αθεξαίσλ Α[100,100] θαη Β[100,100]. Να αληηγξαθνύλ ηα ζηνηρεία ηνπ Α 

ζηνλ Β αληεζηξακκέλα, κε άμνλα ηελ 1ε δηαγώληό ηνπ. (π.ρ. Β[53,28] := Α[28,53]) 
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30. Σε κία παξηίδα ηάβιη “έπεζαλ” ζπλνιηθά 50 δαξηέο. Να θαηαρσξεζνύλ νη δαξηέο απηέο ζε δηζδηάζηαην 
πίλαθα αθεξαίσλ Ε[2:50] θαη έπεηηα ππνινγηζζεί θαη λα εκθαληζζεί ην %πνζνζηό εθείλσλ πνπ ήηαλ 

δηπιέο (1-1 ή 2-2 ή … 6-6). 

 
31. Γίλεηαη πίλαθαο αθεξαίσλ Α[100,6] γεκάηνο κε ηηο 100 ηειεπηαίεο θιεξώζεηο ηνπ ΛΟΤΤΟ. Να ππνινγηζζεί 

θαη λα εκθαληζζεί ε ζπρλόηεηα ηνπ πεξηζζόηεξν θαη ηνπ ιηγόηεξν εκθαληδόκελνπ αξηζκνύ. (θάζε 
αξηζκόο ΛΟΤΤΟ λ: 1 <= λ <= 49). 

 
32. Να γεκίζεηε έλαλ πίλαθα αθεξαίσλ Α[100,100] κε 1 όπνπ ην άζξνηζκα ησλ ζπληεηαγκέλσλ είλαη άξηην 

θαη κε –1 όπνπ είλαη πεξηηηό. 

 
33. Να αληηγξαθεί πίλαθαο αθεξαίσλ Α[100] ζε πίλαθα αθεξαίσλ Β[10,10]. 

 
34. Να πξνζνκνηώζεηε κία ζθαθηέξα ζε πίλαθα αθεξαίσλ Π[8,8], γεκίδνληάο ηνλ κε 0 θαη 1 ελαιιάμ. (Π[1,1] 

= 0). 

 
35. Να γεκίζεηε έλαλ πίλαθα αθεξαίσλ Α[9,9] κε ηελ πξνπαίδεηα ησλ αξηζκώλ. 

 
36. Να ζπγρσλεπζνύλ δύν ηαμηλνκεκέλνη πίλαθεο αθεξαίσλ Α[100] θαη Β[100] ζε πίλαθα αθεξαίσλ Γ[200]. 

 
37. Καηά ηε δηάξθεηα ελόο πξσηαζιήκαηνο κπάζθεη θαηαγξάθεηαη ν αξηζκόο ησλ πόλησλ πνπ έρνπλ βάιεη 5 

παίθηεο ζε 5 δηαθνξεηηθά παηρλίδηα. Να γξαθεί αιγόξηζκνο θξαηάεη ζε έλα δηζδηάζηαην πίλαθα απηά ηα 

ζηνηρεία θαη ζηε ζπλέρεηα ππνινγίδεη ηνλ παίθηε πνπ έρεη πεηύρεη ην κεγαιύηεξν αξηζκό πόλησλ από όια 
ηα παηρλίδηα. 

 
38. Να γίλεη αιγόξηζκνο πνπ λα δέρεηαη ηηο ζεξκνθξαζίεο δύν πόιεσλ Α θαη Β γηα ην δηάζηεκα 30 εκεξώλ θαη 

ζηε ζπλέρεηα λα ππνινγίδεη πόζεο εκέξεο ε ζεξκνθξαζία ηεο πόιεο Α ήηαλ κεγαιύηεξε από ηελ 

αληίζηνηρε ζεξκνθξαζία ηεο πόιεο Β. 
 

39. Σε πίλαθα Α[30,5] βξίζθνληαη νη ηηκέο ηνπ δηνμεηδίνπ ηνπ άλζξαθα ζε 5 πεξηνρέο ηεο Αζήλαο. Να γίλεη 
αιγόξηζκνο πνπ λα ππνινγίδεη α) ηε κέξα θαη β) ηελ πεξηνρή κε ηε κηθξόηεξε κέζε ηηκή δηνμεηδίνπ ηνπ 

άλζξαθα. 

 
40. Σε πίλαθα αθεξαίσλ Α[100,6] βξίζθνληαη 100 ζηήιεο ηνπ ΛΟΤΤΟ. Σηνλ πίλαθα αθεξαίσλ Λ[1..6] 

βξίζθεηαη ε ηειεπηαία θιήξσζε. Να γίλεη ε ηειηθή δηαινγή ζε πίλαθα αθεξαίσλ Γ[1..6]. (Γει. Γ[6] = 
πιήζνο εμαξηώλ, Γ[5] = πιήζνο πεληαξηώλ θ.ν.θ.) 

 


